



春运期间平均气温较常年略偏高

还会出现几次主要冷空气活动

本报德州1月20日讯(记者 孙文丽) 近日,德州气象部门发布2021年气候事件暨2022年春运气候趋势预测。记者获悉,2021年度,全市降水异常偏多,年降水量排名历史第三位,气温偏高,日照偏少;极端天气频发,台风、强寒潮、秋汛、暴雪等天气严重影响人们的生产生活,年景整体偏差。另外,今年春运期间,平均气温为0.0~1.0℃,较常年

略偏高,还会出现几次主要冷空气活动或雨(雪)天气。

2021年,全市年平均降水量960.3毫米,较常年偏多80.1%,较去年偏多47.9%。各县市年降水量在819.3毫米(德城)~1081.2毫米(禹城)之间,其中禹城、宁津、庆云、临邑降水量超过1000毫米。

全市年平均气温14.3℃,较常年偏高1.0℃,较去年偏高

0.4℃。各县市年平均气温在13.7℃(庆云)~14.8℃(禹城)之间。年极端最高气温39.4℃(6月21日,平原),极端最低气温-21.7℃(1月7日,庆云)。年内出现了强寒潮、沙尘暴、强对流、高温、暴雨、台风、秋汛、暴雪等气候事件。数据显示,1月17日至2月25日这个时间段,全市常年(1991—2020年)平均降水量为7.9毫米,1951年以来,降水量最

多出现在1998年(43.1毫米),1992年和1996年无降水,2021年为7.6毫米。全市常年平均气温为0.0℃,1951年以来,气温最高出现在2021年为3.3℃,最低出现在1964年为-6.6℃。

春运期间短期气候趋势预测显示,全市平均降水量7~8毫米,接近常年;平均气温为0.0~1.0℃,较常年略偏高。主要冷空气活动或雨(雪)天气过程出现

在1月21—22日,24—25日,29—30日,2月11—13日,17—18日。

另外,全市气象部门将全力做好重大灾害性天气的监测预警服务,密切监视天气气候变化,重点做好低温雨雪冰冻、寒潮、暴雪、大风、大雾等春运高影响天气预报预警。加强与春运工作机制办公室沟通联络,及时掌握春运动态,跟进服务需求,及时发布气象灾害预警信息。

“乐陵小枣”成功获批国家地理标志证明商标

本报德州1月20日讯(记者 王金刚) 近日,经国家知识产权局认定,“乐陵小枣”成功获批国家地理标志证明商标。这是近两年来,乐陵市自获批“乐陵枣花蜜”、“乐陵黄粉虫”、“丁坞奶牛”3项地理标志商标后,获批注册的第4项地理标志商标。

地理标志商标的申请,对保护乐陵市优质特色产品和促进特色行业发展有着重要的意义。自2019年以来,乐陵市市场监管局立足职能,强力推进

“商标强企”工作,着力实施商标品牌战略,采取一系列措施深入推进地理标志等地方品牌的挖掘、培育,助推地方经济高质量发展,先后主导申报地理标志商标9件。

近年来,乐陵坚持“挖掘一批、培育一批、申报一批”的工作思路,以打造具有地域特色的商标品牌为重点,完善培育计划,加快推进地理标志证明商标的申报工作,2018年经报乐陵市政府常务会议通过了关于对“马

德里商标、地理标志”予以扶持奖励事宜,对成功注册地标组织给予3万元、马标企业给予5万元的财政资金扶持政策,并针对相关申报项目积极加强对上沟通协调,2021年6月在国知局驻德州市局李伟处长和德州市局有关领导的带领下,前往国家局进行相关工作的对接交流,以推进全市地理标志商标的快速获批,目前乐陵市此项工作已形成了“政府倡导、部门指导、企业主导”的品牌建设格局。

天衢路与迎宾大道交叉口信号灯有变

本报德州1月20日讯(记者 孙文丽) 为缓解东西方向的车辆行驶压力,提高路口的通行能力,前期,德州公安交警部门在天衢路铁路桥路口(天衢路与迎宾大道)西口方向,增设“左转可变车道”,根据实际通行情况,最大限度保障路口通行效率,同时将该路口的信号灯调整为“先左转后直行”的通行模式,以配合“左转可变车道”的使用。

近期,公安交警部门接

到很多市民反映该路口很多车辆长时间占用“左转可变车道”,导致路口经常发生拥堵,同时也带来很大的安全隐患,德州市公安局交警支队设施管理维护大队经多次实地调研,已经取消该路口的左转可变车道。

该路口信号灯“先左转后直行”是为了配合“左转可变车道”的使用,现因取消该车道,所以信号灯也将恢复到“先直行后左转”。

禹城统筹1200余万元助困难群众温暖过冬

本报德州1月20日讯(记者 李梦晴 马雪平 通讯员 赵宪申) 1月19日,禹城市2022年度“送温暖、惠民生”冬春社会大救助物资暨慈善助医救助金集中发放仪式举行。禹城市统筹各类资金1200余万元,精准保障特殊困难群体,针对低保对象、特困人员、困难职工、困难党员、孤儿等21类困难群体,惠及1.4万余名困难群众。

“真是救命钱啊,感谢党和政府的照顾!”家住禹城市辛寨

镇杨圈村的徐媛媛感激地说。2021年,徐媛媛62岁的父亲不幸得了脑溢血,巨大的治疗费用花光了家里的积蓄。辛寨镇民政助理宋民宗详细了解情况后,通过社会大救助系统将其纳入慈善助医救助对象,为其送去20000元救助金。

去年以来,禹城市统筹推进社会大救助体系建设,扎实推进社会大救助改革创新试点,市镇村科学布局,人财物全面保障,取得了初步成效。“社会大救助系统平台,实现了救助对象‘一

门受理、协同办理’,使主动发现成为新常态,救助工作更加及时、精准、高效。”禹城市社会大救助中心主任王南说。

禹城市每年开展冬春救助、慈善助医、助学、尿毒症患者免费透析等专项活动,不断加大救助力度和广度,赢得了广大群众的一致认可。入冬以来,禹城市民政局共为城乡低保对象、分散供养特困人员、社会散居孤儿等8类6350户困难人群发放取暖补贴194.43万元、慈善资金134.7万元。

崇德十大道“绿波带”上线

通行提效超三成

本报德州1月20日讯(记者 孙文丽) 20日,记者从德州交警获悉,崇德十大道与德州东站周边的站北路、站南路相交,是重要的南北向交通主干道,崇德十大道“绿波带”已上线,与尚德十一路、东方红路两条东西走向的“绿波带”连接联动,实现了高铁东站“绿波”多路径覆盖。

崇德十大道(天衢路至马颊河路)共7处信号控制交叉口,建设双向“绿波带”

后,道路停车次数由11次减少至2次,停车次数平均减少9次,平均用时由9分36秒缩短至6分28秒,通行提效32.63%。即使遇到上下班高峰期,以优化设置的平均速度行驶,车辆仍可以实现多个路口绿灯通行,通行体验大大提升。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

德百奥莱

幸福年

潮玩场 莱欢聚 年俗乐 悦新年

腊月十二 (1月14日) >> 正月初七 (2月7日)

家庭娱乐中心

成长中心/运动公园

游玩即送

旋转木马+卡丁车

免费体验券

水上乐园

当日购票游玩即送

7折券+旋转木马

免费体验券

100万贺岁好礼

满额赠

1月26日-30日 德百奥莱B馆总服务台

7000平室外雪场

新年畅玩

德百奥莱户外广场



蒙宫宴 特色蒙餐/烤全羊

年夜饭温情预订

电话: 0534-2287666、2369777

地址: 物流批发城南邻(德百奥莱广场)

咨询热线: 0534-2516818